

# Protokoll Semesterticketausschuss 14.02.2018

<b>Anwesende Mitglieder</b>	<b>Christoph Mengs</b>	<b>Universität Leipzig</b>
	<b>Franz Hempel</b>	<b>Universität Leipzig</b>
	<b>Dominik Schwarz</b>	<b>Verwaltungsrat Studentenwerk Leipzig</b>
	<b>Morris Morawe</b>	<b>HTWK</b>
	<b>Enrico Katz</b>	<b>HfTI</b>
	<b>Dr. Andrea Diekhof</b>	<b>Studentenwerk Leipzig</b>
	<b>Kai Wienholz</b>	<b>Studentenwerk Leipzig</b>
<b>Gäste und beratende Mitglieder</b>	<b>Michael Mohr</b>	<b>Studentenwerk Leipzig</b>
	<b>Sarah Kaden</b>	<b>HTWK</b>
	<b>Caroline Zellfelder</b>	<b>HGB</b>
	<b>Oliver Reiner</b>	<b>Geschäftsführer „Die Villa“</b>
	<b>Markus Geng</b>	<b>Fahrradselbsthilfewerkstatt Villa</b>
<b>Protokollant_in</b>	<b>Christoph Mengs</b>	<b>Universität Leipzig</b>

## Tagesordnung

- 1) Begrüßung
- 2) Protokolle
- 3) FSHW Lessingstraße „Die Villa“
- 4) Lastenrad für die HGB
- 5) Inforundlauf
- 6) Semesterticketverhandlungen
- 7) Sonstiges

### 1) Begrüßung

- Keine Beschlüsse

### 2) Protokoll

- Protokoll vom 04.12.2017 einstimmig angenommen

### 3) FSHW Lessingstraße „Die Villa“

- Markus Geng und Oliver Reiner von „Die Villa“ berichten über die aktuelle Situation der FSHW und deren Finanzierung

### 4) Lastenrad für die HGB

- Caroline Zellfelder von der HGB stellt Antrag auf Beschaffung eines Lastenrades mit Standort HGB und stellt verschiedene Angebote vor
- Lastenrad kann beschafft werden bis zu einem Wert von 2.300 €; einstimmig angenommen

#### **5) Inforundlauf**

- Am 20.02.2018 endet die Frist zur Abgabe von Angeboten bezüglich eines neuen Standortes für eine Fahrradselbsthilfewerkstatt im Leipziger Osten

#### **6) Semesterticketverhandlungen**

- Keine Beschlüsse

#### **7) Sonstiges**

- Herr Mohr erläutert die Vorgehensweise und Fristen für die von der LVB lt. geltenden MDV-Vertrag zur Verfügung gestellten Werbepplätze (2\*Plakatwerbung, 4\*Bildschirmwerbung)
- Keine Beschlüsse